
回答 選択人数 ％

はい 2,560人 98.9%

いいえ 28人 1.1%

回答 選択人数 ％

受けていない 368人 14.2%

受けた 2,220人 85.8%

回答 選択人数 ％

枚方市の健診 1,191人 53.6%

職場の健診 494人 22.3%

人間ドック 254人 11.4%

その他 281人 12.7%

回答 選択人数 ％

受けていない 883人 34.1%

受けた 1,705人 65.9%

スマホアンケート（令和6年8月分)
有効回答数:2588

あなたは枚方市民ですか。

あなたはこの１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

「検診（健診）等の受診や歯と口の健康」に関するアンケート
Q１

Q２

①　住民健診、職場検診、特定健康診査、人間ドック、後期高齢者医療健康診査（身体計測、血圧測定、血液検査、尿検査などの検診）

 どのような機会に受けましたか。

 ②　肺がん検診（胸のレントゲン撮影など）
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回答 選択人数 ％

枚方市の検診 902人 52.9%

職場の検診 374人 21.9%

人間ドック 237人 13.9%

その他 192人 11.3%

回答 選択人数 ％

受けていない 1,059人 40.9%

受けた 1,529人 59.1%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 872人 57.0%

職場の検診 228人 14.9%

人間ドック 231人 15.1%

その他 198人 13.0%

回答 選択人数 ％

受けていない 1,526人 59.0%

受けた 1,062人 41.0%

 どのような機会に受けましたか。

 ③　大腸がん検診（便潜血反応検査など）

 ④　胃がん検診（バリウムによるレントゲン撮影や内視鏡による撮影など）

 どのような機会に受けましたか。
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回答 選択人数 ％

枚方市の検診 392人 36.9%

職場の検診 180人 16.9%

人間ドック 228人 21.5%

その他 262人 24.7%

回答 選択人数 ％

受けていない 2,001人 77.3%

受けた 587人 22.7%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 296人 50.4%

職場の検診 82人 14.0%

人間ドック 82人 14.0%

その他 127人 21.6%

回答 選択人数 ％

受けていない 1,941人 75.0%

受けた 647人 25.0%

 ⑤　子宮頸がん検診（子宮の細胞診検査など）

 どのような機会に受けましたか。

 ⑥ 乳がん検診（マンモグラフィ撮影など）

 どのような機会に受けましたか。
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回答 選択人数 ％

枚方市の検診 323人 49.9%

職場の検診 89人 13.8%

人間ドック 87人 13.4%

その他 148人 22.9%

回答 選択人数 ％

受けていない 878人 33.9%

受けた 1,710人 66.1%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 338人 19.8%

職場の検診 18人 1.0%

定期的な受診 1,144人 66.9%

その他 210人 12.3%

回答 選択人数 ％

ある 2,311人 89.3%

ない 277人 10.7%

 ⑦ 歯科検診（歯科医院におけるむし歯や歯周病の検診など）

 どのような機会に受けましたか。

Q３
かかりつけの歯科医院はありますか。

 どのような機会に受けましたか。
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回答 選択人数 ％

はい 2,129人 83.2%

いいえ 431人 16.8%

回答 選択人数

健診が受けられることを知らなかった 36人

健診の受け方がわからない 37人

何となく受診する気にならない 93人

毎年、受診する必要がないと思う 29人

受診する時間を別の時間に使いたい 8人

定期的に通院してるため、必要がないと思う 85人

受診の予約を取ることが難しい 23人

休日に健診を実施している所が少ない 18人

その他 126人

Q５

Q４
枚方市では対象の年齢の方が自己負担300～2000円でお得に受けられるがん検診等があることをご存じですか。

健診（住民健診、職場健診、特定健康診査、人間ドック、後期高齢者医療健康診査）を受診しない理由を教えてください。（複数回答

可）
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回答 選択人数

がん検診が受けられることを知らなかった 186人

検診の受け方がわからない 162人

忙しい 260人

お金がかかる 309人

体に負担がかかる 270人

健康に自信がある 112人

その他 1,424人

回答 選択人数 ％

知っている 2,233人 86.3%

知らなかった 355人 13.7%

回答 選択人数 ％

測定したことがある 1,056人 40.8%

したことはない 1,532人 59.2%

骨粗しょう症についてお伺いします。骨量は20歳代でピークを迎え、40～50歳頃から減少していくことを知っていますか。

過去５年以内に骨密度の測定をしたことはありますか
Q８

Q６

Q７

がん検診を受診しない理由を教えてください。（複数回答可）
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回答 選択人数

自身の希望により医療機関で検査を受けた 331人

医師に検査を勧められた 289人

人間ドック等の検査に含まれていた 105人

健康イベント等で測定した 276人

その他 113人

回答 選択人数 ％

受けてみたい 2,121人 81.9%

受けたくない 56人 2.2%

わからない 411人 15.9%

回答 選択人数

医療機関で受けることができる（個別検診） 1,084人

生涯学習市民センター等の市の施設（集団検診）

で受けることができる
541人

検診費用に市の助成がある 1,257人

特定健康診査と一緒に受診できる 1,617人

その他 72人

Q10
市の検診で骨粗しょう症検診があれば、受けてみたいと思いますか。

Q11
骨粗しょう症検診が受けやすくなると思うものはどれですか。（複数選択可）

骨密度の測定をしたきっかけを教えてください（複数選択可）
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回答 選択人数 ％

女 1,722人 66.5%

男 862人 33.3%

その他 4人 0.2%

回答 選択人数 ％

国民健康保険 1,143人 44.1%

社会保険 838人 32.4%

後期高齢者医療制度 540人 20.9%

その他 67人 2.6%

回答 選択人数 ％

自営業（農業含む） 92人 3.6%

会社員・公務員 415人 16.0%

パート・アルバイト 515人 19.9%

派遣社員 24人 0.9%

学生 8人 0.3%

家事専業 559人 21.6%

無職 975人 37.7%

Q12
性別について教えてください。

Q13
加入している医療保険の種類について教えてください。

Q14
あなたの職業は次のどれにあてはまりますか。
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回答 選択人数 ％

10代 5人 0.2%

20代 24人 0.9%

30代 107人 4.1%

40代 221人 8.6%

50代 402人 15.5%

60代 680人 26.3%

70代 958人 37.0%

80代 185人 7.2%

90代以上 6人 0.2%

Q15
あなたの年齢についてお尋ねします。

0.2%
0.9%

4%

9%

16%

26%

37%

7%

0.2%

10代 20代 30代

40代 50代 60代

70代 80代 90代以上


